

## 越南舉行「臺灣獎學金」及「教育部華語文獎學金」頒獎典禮

駐胡志明市臺北經濟文化辦事處派駐人員

臺灣獎學金及教育部華語文獎學金頒獎典禮 7 月 12 日在駐胡志明市臺北經濟文化辦事處會議室盛大舉行，陳柏秀處長親自頒發受獎證書及禮品給 38 位受獎人，同時為受獎人舉辦赴臺行前說明會。

臺灣獎學金本年錄取 12 名(越南中部以南)，分別就讀大學、碩士、博士學位。本獎學金除了減免學雜費之外，每月另補助生活費，就讀大學部每月新臺幣 15,000 元，碩博士班每月新臺幣 20,000 元整。教育部華語文獎學金錄取 26 人，分別前往臺灣各大學華語中心研習華語 9 個月、6 個月或 2 個月不等，每月補助新臺幣 25,000 元整。

行前講習會詳細介紹赴臺留學簽證、在臺居留身分、臺灣學習環境、校園生活適應、學成回國就業等重要事項，並邀請越南留臺校友許仁興碩士、蘿翠珊同學分享臺灣留學與研習華語愉快而充實的經驗。

陳柏秀處長勉受獎人把握赴臺研習機會，提升華語能力，日後運用華語專長到臺商企業工作，或進一步到臺灣進修高級學位，將來學成回到越南擔任臺商企業重要幹部，承擔臺越經貿文化交流合作重要角色。獲獎學生一一發表感言，對於獲獎表達驚喜與感謝，並承諾將善用赴臺機會，認真學習。

準備赴臺就讀博士班的黎竹玲致詞感謝駐胡志明市辦事處公開公正辦理獎學金遴選，提供難得的留學機會。尤其感謝在申請過程中曾經向臺灣教育資料中心提出許多留學問題，都能立即得到親切而詳細的解答。本次親身參加留學講習會，更是獲益良多，相信九月到臺灣留學，一定善加把握這個寶貴的學習機會。

資料來源：駐越南臺灣教育資料中心，2013 年 7 月 12 日。



陳柏秀處長(右一)頒發臺灣獎學金證書給越南 12 位受獎人



陳柏秀處長(中)頒發教育部華語文獎學金證書給 26 位受獎人